

УДК 339.9.012.23

*Якупова Алсу Булатовна, Казанский Государственный
Энергетический Университет, студент 3 курс, факультет
“Экономика и управления на предприятиях теплоэнергетики”*

Научный руководитель: Нурисламова Аделя Раилевна

Россия, г. Казань

МЕТОДЫ И ПРИНЦИПЫ (GAAP) БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА В США

Аннотация. В данной статье мы рассматривает сущность бухгалтерской практики и необходимость ее составления. Нами изучены основные методы бухгалтерского учета в США. Выделены критерии их применения, преимущества и недостатки. Кроме того, мы рассмотрели существующие принципы ведения бухгалтерского учета в Америке, называемые GAAP.

Ключевые слова: бухгалтерская практика, кассовый учет, метод начисления, GAAP, доходы, расходы.

METHODS AND PRINCIPLES (GAAP) OF ACCOUNTING IN THE USA

Yakupova Alsu Bulatovna

Nurislamova Adela Railevna

Kazan State Energy University

Kazan, Russia

Annotation. In this article, we consider the essence of accounting practice and the need to compile it. We have studied the basic accounting methods in the USA. The criteria of their application, advantages and disadvantages are

highlighted. In addition, we reviewed the existing accounting principles in America, called GAAP.

Keywords: *accounting practice, cash accounting, accrual method, GAAP, income, expenses.*

Бухгалтеры являются основой любой организации, они тщательно управляют финансовыми отчетами, обеспечивают соблюдение налогового законодательства и предоставляют важную информацию, которая влияет на бизнес-решения. Их роль, зачастую сложная и ответственная, играет важную роль в поддержании финансового благополучия и стимулировании роста внутри компании. Рекрутеры и потенциальные работодатели обычно ищут бухгалтеров, которые не только хорошо разбираются в принципах бухгалтерского учета и финансовых правилах, но также демонстрируют острые аналитические способности, внимание к деталям и высокий уровень честности.

Бухгалтерская практика — это процесс и деятельность по регистрации ежедневных финансовых операций предприятия. Бухгалтерская практика необходима для составления требуемой законом годовой финансовой отчетности компании. Существуют различные методы бухгалтерского учета, которые компании могут использовать, и существуют принципы, которые компании должны соблюдать. Общепринятые принципы бухгалтерского учета относятся к общему набору принципов, стандартов и процедур бухгалтерского учета, выпущенные Советом по стандартам финансового учета [1].

Практика бухгалтерского учета необходима для того, чтобы компания могла составлять годовую и требуемую по закону финансовую отчетность: отчет о прибылях и убытках, отчет о совокупном доходе, балансовый отчет, отчет о движении денежных средств и отчет о собственном капитале.

Различные методы бухгалтерского учета используются компаниями в своей бухгалтерской практике. Основными методами являются:

1. Кассовый учет

Кассовый учет требует от предприятий учета денежных средств, расходов и доходов. Имейте в виду, что доходы записываются сразу после получения, а расходы оплачиваются. Если у вас долгосрочный проект, вы не сможете записывать транзакции, пока он не будет оплачен. Аналогичным образом, налогооблагаемые доходы и расходы отражаются в том году, в котором вы получили компенсацию или оплатили расходы.

Хотя этот метод дает точное представление о предполагаемых доходах бизнеса, он не позволяет отслеживать кредиты, обязательства и запасы. Это также не дает точного представления о состоянии вашего бизнеса, поскольку вы не сможете увидеть неоплаченные транзакции и расходы до тех пор, пока не будет отправлена компенсация. Тем не менее, этот метод может быть идеальным для малого бизнеса, которому нужен точный обзор своего финансового положения.

2. Учет по методу начисления

Учет по методу начисления — это более сложный метод учета, который требует от вас записи входящих доходов и расходов, даже если оплата не была произведена. Это означает, что расходы фиксируются после получения счета, а доходы по долгосрочному контракту фиксируются при закрытии сделки.

В отличие от простого кассового учета, учет по методу начисления также учитывает кредиторскую задолженность, обязательства, активы и запасы.

С точки зрения бизнеса этот метод позволяет предприятию регистрировать все поступающие доходы и дает лучшее понимание их прибыльности. Это также позволяет легко создавать финансовые прогнозы и оценивать бюджеты. Поскольку все поступающие доходы записываются, это также облегчает предприятиям поиск возможностей финансирования у банков и инвесторов.

3. Модифицированный кассовый метод учета

Модифицированный кассовый метод учета представляет собой сочетание кассового учета и учета по методу начисления. Все операции и платежи, связанные с доходами и расходами, фиксируются по мере их возникновения. Вместо выбора одного метода учета этот тип позволяет компаниям регистрировать краткосрочные и долгосрочные транзакции и получать лучшее от обоих миров.

Кассовый учет позволяет предприятиям использовать сочетание счетов, таких как денежные средства, обязательства, активы и кредиторская задолженность [2].

Каждый метод учета имеет свои плюсы и минусы. Выбранный вами метод повлияет на то, как будет отражаться налогообложение, и на ваш обзор финансового положения вашего бизнеса.

Если это крупный и сложный бизнес, учет по методу начисления даст вам лучшее понимание доходов вашего бизнеса. Например, маркетинговая компания может получать оплату периодически в зависимости от процента выполненной работы, или компенсация может откладываться до завершения всего проекта. Финансовые учреждения и инвесторы могут относиться к этому методу учета более благосклонно, поскольку он дает лучший обзор доходов и расходов в долгосрочной перспективе.

Кассовый метод учета идеально подходит для малых предприятий, которые предпочитают простой способ измерения доходов и расходов. Однако доход не появится в бухгалтерской книге до тех пор, пока не будет получен платеж.

Тем не менее, предприятия, желающие объединить эти два метода, могут выбрать модифицированный кассовый метод учета. Это позволяет им просматривать краткосрочные денежные операции и долгосрочные финансовые операции, связанные с их бизнесом.

Выбор метода бухгалтерского учета для бизнеса зависит от типа вашего бизнеса. Оба метода имеют свои преимущества. Учет денежных средств

обеспечивает прекрасное понимание вашего денежного потока и полезен для очень малого бизнеса. Метод начисления лучше подходит для более крупных предприятий и более полно показывает финансовое положение компании посредством информативных отчетов. Прежде чем принять решение о том или ином методе для своего бизнеса, сравните два метода и поймите различия между ними, чтобы найти тот, который лучше всего подходит для вас.

Ценность учета по методу начисления становится более очевидной для крупных и сложных предприятий. Например, строительная компания может взять на себя долгосрочный проект и не получить полные денежные выплаты до завершения проекта.

Согласно правилам кассового учета, компания понесет множество расходов, но не признает выручку до тех пор, пока не получит денежные средства от покупателя. Таким образом, бухгалтерский учет компании будет выглядеть слабым до тех пор, пока фактически не поступят доходы.

При учете по методу начисления строительная компания будет признавать процент доходов и расходов, соответствующий той части проекта, которая была завершена. Это известно, как метод процента завершения. Однако сколько фактических денежных средств поступает в компанию, будет видно из отчета о движении денежных средств. Этот метод покажет потенциальному кредитору гораздо более полную и точную картину доходов компании [3].

Принципы бухгалтерского учета (GAAP) – это правила и концепции, применяемые к бухгалтерской деятельности. Публичные компании в США должны следовать принципам GAAP при составлении своей финансовой отчетности. GAAP представляет собой сочетание авторитетных стандартов (установленных политическими советами) и общепринятых способов записи и отчетности бухгалтерской информации. GAAP направлен на повышение ясности, последовательности и сопоставимости финансовой информации. Некоторые примеры принципов GAAP:

Принцип признания выручки

Этот принцип применяется к выручке, указанной в отчете о прибылях и убытках. Выручка — это валовой приток денежных средств и дебиторской задолженности предприятия от продажи товаров и услуг или получения каких-либо процентов, роялти и дивидендов.

Принцип исторической стоимости

Принцип исторической стоимости требует, чтобы цена, уплаченная за актив на момент его приобретения, была основой для его учета в последующих отчетных периодах. Если актив приобретен бесплатно, он не будет учитываться как актив. Например, репутация компании является ценным активом, но она не фиксируется в отчетности.

Принцип сопоставления

Принцип соответствия требует, чтобы компания сообщала о расходах в своем отчете о прибылях и убытках за период, в котором были получены соответствующие доходы. Дополнительно в баланс необходимо внести обязательство на конец отчетного периода. Принцип сопоставления связан с методом учета по методу начисления и требует внесения корректировок.

Принцип полного раскрытия информации

Согласно этому принципу финансовая отчетность должна передавать информацию, а не скрывать ее. Финансовая отчетность должна раскрывать всю соответствующую информацию. В соответствии с принципом полного раскрытия информации компании добавляют примечания к своей финансовой отчетности.

Принцип объективности

Согласно принципу объективности, данные бухгалтерского учета должны быть точными, проверяемыми и свободными от личной предвзятости бухгалтера. Каждая операция, зафиксированная в счетах, должна иметь доказательства, подтверждающие ее, например, в виде квитанций, кассовых авизо или счетов-фактур.

Особые соображения для бухгалтерской практики

Поскольку физический и цифровой миры со временем интегрировались, сегодняшние информационные системы бухгалтерского учета обычно представляют собой компьютерные методы со специальным бухгалтерским программным обеспечением [4].

Практика бухгалтерского учета и связанные с ней системы создают финансовые отчеты, используемые руководством внутри компании для оценки эффективности и стратегического планирования. Финансовые отчеты также используются внешними заинтересованными сторонами, включая инвесторов, кредиторов и налоговые органы. В сочетании с практикой бухгалтерского учета информационные системы бухгалтерского учета поддерживают все функции и виды деятельности бухгалтерского учета, включая аудит, финансовый учет и отчетность, а также налоговый менеджмент и бухгалтерский учет.

Библиографический список

1. McMurray, A. Corporate Fraud Across the Globe / L. Larry, A. McMurray // – М.: Springer Nature. – 2022. – 354 с.
2. Bogui, F. Handbook of Governmental Accounting / F. Bogui. – М.: CRC Press. – 2008. – 544 с.
3. Ruppel, W. Not-for-profit accounting made easy / W. Ruppel. – М.: John Wiley & Sons. – 2007. – 256 с.
4. Flood, J. M. Wiley GAAP 2019: Interpretation and Application of Generally Accepted / J. M. Flood. – М.: John Wiley & Sons. – 2019. – 1440 с.